— Personalia

Nachname: Ipname ornamen: Ip\romame Ip\rornamen Suffix; Ipidentiﬁks
| weiblich ¢ mannlich | [ Familienstand| |pfamstand j | Kinder] kai ne | intemer identifikator (PVSID}| [pid
akad. Grad: Ipakadgrad Adelstitel: Ipnamenszusatz
geboren am: ngeboren ngeburtsort friihere Namen! ngebun‘.sname
—Wohnadressen, Kontakt
[Strale: PLZ: Ert: Edresszusatz: Telefon:
Hauptwohnsitz| |nstrasse pplz ||_30rt Ipadresszusatz ptelefonprivat
Nebenwohnsitz:| |pstrasse2 pplz2 IportZ Ipadresszusatzz ptelefonprivat2

Hobitsiefon] [omobiltelefon [ Fax] [pfaxprivat Staatsangehorigkei(en)’ [pstaat | jpstaatz |
E-Mail; Ipemailprivat

Ipzustellen\n Ipzustellenh ;"psid
— Person, n

aktuelle: Ippnr2 frithere: Ipfrueherepnr Ippnr Ippnr3

iju bilaeumsze | Eintritt am: Ipeintrittam | Ruhestand/Rente ab: regular] Ipregelruhesta| gof. abweichend: Ipruhestandah
r (bergabe (Anbietung an das HStA | Auswahlkriterien "parch'rvg ruende
Beurteilungen I Ausbildung | Fortbildung | Behinderung r|| |
— Koordinaten zur Abfrage der elektronischen AU-Bescheinigung
Dienststele] [pdsnr Betr-tr] [pdsbnr SvoNr] [psvnr [pkk
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4 Physical Data Model N
Model: pmPDM

Package: Personendaten

Diagram: main

Author: Klopfer ~ Date: 21.04.2023

Q/ersion: ),
Staat Person
D int P8l int
Bezeichnung  varchar(80) Pseudoperson? char(1)
Kiirzel char(10) pAnonym char(1)
Standard? char(1) .Staatsangehd) Zustandiger Sachbearbeiter int
zur Zeitgiiltig?  char(1) O < Name varchar(35)
ungiiltig seit datetime Vorname varchar(255)
weitere Vornamen nvarchar(80)
Namenssuffix zur Identifikation nvarchar(35)
Geschlecht char(1)
a_person Familienstand int
(Aus- und Fortbildung) Anzahl Kinder int (
D = psBezu:
psiD int 4;90_ akad. _Grad varchar(50)
| psTyp int Adelstitel varchar(35) bs olomont
Plomomn e Geburtsdatum datetime (_<flib>)
Geburtsort varchar(35) bselD # Familienstand L
Geburtsname varchar(255) PO T
Wiedervorlage HWS.Strasse varchar(35)
(Vorgénge) HWS.PLZ varchar(10) Behinderung
al2plD it oD =Persl Hws.ort varchar(80) D int
WiedervorlageAm  datetin| HWS Adresszusatz nvarchar(50) Person int
“Termin datetin| HWS.Telefon varchar(35) von datetime
[Flnlacc int NWS.Strasse varchar(35) unbefristet? char(1)
o f2p NWS.PLZ varchar(10) bis datetime bselD = Art
! X NWS.Ort varchar(80) Art int = |
(Aus- und Fortbildung) ID = fb2pPerspn | NWS.Adresszusatz nvarchar(50) Grad int PO !
b2pID int PO NWS.Telefon varchar(35) Anrechenbarkeit float
fb2pDienststelle int Mobiltelefon varchar(35) Pflichtplitze float
[#P2pPerson it Fax (privat) varchar(35) Ausweisnummer varchar(80)
Staatsangehdrigkeit int ausstellende Behorde  varchar(80)
p_ab2p 2.Staatsangehorigkeit int Ausstellung am datetime
(Aus- und Fortbildung) E-Mail (privat) varchar(35) Bemerkung nvarchar(255)
n pZustellen char(1)
ab2plD int %mﬁ@ pZustellenVon datetime
ab2pPerson  int pZustellenBis datetime
5 Ezfét‘_ int _ Kidicap-Nummer varchar(35) =Person
pFrueherePNR varchar(35)
Sachbearbeiter-Nummer varchar(35)
Personalnummer varchar(35) } B-=-Rerson
Jubildumsdienstzeit datetime ‘EK
detailfeld Eintrittsdatum datetime " -
(Erweiterungsdatenbank) D = dfMaster Regelruhestandsdatum (berechnet) datetime Beunellung =0 bselD = Art }
4fiD int individuell vereinbartes Ruhestandsdatum  datetime ::Q ﬂ
dfOrdnung int dem HStA zu iibergeben / anzubieten? char(1) erson int
I#fMaster it Begriindungen der Archivrelevanz nvarchar(255) Art int bselD = Probezeitbewertung |
(FlfMaster it | Zur Zeit behindert? char(1) Anlass nvarchar(80) O t
eAU_Dienststelle nvarchar(30) Vel datetime
detail eAU_Betriebsnummer nvarchar(30) bis datetime 7]
(Erweiterungsdatenbank) | ID = dMasteb eAU_SVNummer nvarchar(30) Besprechung am datetime
dID int eAU_Krankenkasse nvarchar(50) Note float
,.c\Master int eAU_BetriebsnummerKrankenkasse nvarchar(30) Probezeitbewertung it
] S Bemerkung nvarchar(255)
- Stellung genommen?  char(1)
p_rolle
(Beschaftigungsverhaltnis) zv_benutzer
D it zvbID = Zusténdiger Sachbearbeiter (<flib>)
- — ID = Person O
Person int
[7)rbeitsvertrag vom datetim P -
_ — aylD int
_ D =ayPID ayPID int
Buchfuhn_,_lngsdaten ayName varchar(35)
(Buchfiihrung) 3 ayVorname varchar(35)
bfID int ID = bfPerson ayGeboren varchar(10)
bfPerson int ayFunktion varchar(255)
fAbrechnungsjahr int ayEingruppierung varchar(80) =0 =
Pt} - ayAmt varchar(255) zvbID = ayBenutzer
ayBeschVerh varchar(80)
ayDienststelle varchar(255)
ayVon int
ayBis int
ayAbgangsgrund  varchar(255)
ayAm datetime
ayArchivieren char(1)
ayArchivgruende  nvarchar(255)
ayDurch varchar(255)
ayBenutzer int
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Isb\ron [ unbefristet| | Befristet bis:| |shhis

— Behinderung

[ |[sbbezeichnung

E

[sbgrad [sbanrecher
| iichipiatze] [sbpflichtpla

— Bescheinigung

[ Awwei] [pbausweisnt

Ausstellung durch: Is bausbehoerde
am] |s bausam

Bemerkungen:

sbbemerkung

— Art der Beurteilung

beurtart

Anlass] [beurtanlass
fiir den Zeitraum ven:| beurtvan

beurtbis

beurtsit am [beurtbesprechu

— Ergebnis

- Gesamtnote: Ibeun‘.n ote

[ Bewertung] |heurthewertung

Bemerkungen: |beurtbemerkung

r Es= existiert eine Stellungnahme des Beurteitten.
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